m BUMPER KIT INSTALLATION MANUAL
m MONTAGEEINLEITUNG FUR STOBFANGER-KIT

For: Honda Pioneer 700 (2015-)

2444.2134.1 ; 2444.2135.1

ISAILLES

45 min 30 min

WWW.RIVAL4X4.COM WWW.RIVALPOWERSPORTS.RU


1
Прямоугольник


EN Regular fasteners
DE Schraube herausdrehen
RU LWTaTHbIN Kpenex

EN Regular fasteners
DE Schraube eindrehen und festziehen
RU LUTaTHBIN Kpenex

EN Screw a several turns
DE Schraube wenige Umdrehungen eindrehen
RU BkpyTuTb Ha HeCKorbko 060poTOB

EN Loosen bolts
DE Schraube wenige Umdrehungen I6sen
RU BbIKpyTUTb Ha HECKOSIbKO 060OPOTOB

EN Movement Arrow
DE Bewegungsrichtung
RU [BuxeHne

EN Location/Position Arrow
DE Blickrichtung / Postionsrichtung
RU PacnonoxeHune

EN Screw Arrow
DE Drehrichtung
RU lMosoport


1
Прямоугольник


EN Ratchet
DE Ratsche
RU TpeluéTka

HEX

2444.2135.1

x4
= >
M8x80 x6 | M10x1,25x50 x2 | M10x70 x4| F6 x2 |28 x22| 210 x6
13 14 15 16
= = =
210 x4 |11 x4 | M8 x10| M10 x4



1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


T T8
Ol .. o~ ==
e} ;'"": - SYIv—g
y
) U
(]
0 v
0
. ;
RIGHT=LEFT |\ O J



1
Прямоугольник


2444.2135.1



1
Прямоугольник




1
Прямоугольник


